

省妇联携手动漫湘军， 为“非洲母亲新农场”文化赋能



今日女报/凤网讯(记者 李立)8月25日,湖南省妇联与湖南山猫吉咪传媒股份有限公司签署战略合作框架协议。湖南省妇联党组书记、主席杨兰英,湖南山猫吉咪传媒股份有限公

司董事长刘建红等参加签约仪式。

根据双方签订的长期合作框架协议,双方将依托山猫吉咪现有对非项目投资布局,落实“非洲母亲新农场”女性素

养提升项目目标,围绕纺织、家政、餐饮服务等方面,通过技术赋能,促进当地妇女就业创业。同时,通过文化和体育等双向输出,搭建跨国体育文化交流平台,以体育为桥梁发掘运动员群体促进性别平等案例。

据了解,湖南山猫吉咪传媒股份有限公司原创的“山猫吉咪”功夫系列动画,以中国传统武术为魂,已翻译成英、法、斯瓦希里语等多语种,登陆肯尼亚、刚果(金)、塞内加尔等30余个非洲国家荧屏。2024年5月,公司在肯尼亚首都内罗毕开办首家“山猫功夫”武馆,将屏幕上的功夫转化为线下教学。同时,公司品牌授权服装已在内罗毕当地工厂生产,实现了从文化传播到产业落地的跨越。

“WOMEN的30年”主题征集启动! 邀你同绘30年,共话“她”故事

今日女报/凤网讯(记者 杨柳)8月26日,由湖南省妇联、省委网信办、省直机关工委、省国资委、省文明办联合举办的“潇湘巾帼心向党——WOMEN的30年”网络正能量精品征集主题活动重磅开启,邀你一起记录、讲述30年的“她”故事。

2025年是北京世界妇女大会召开30周年、男女平等基本国策实施30周年,全球妇女峰会也将于下半年在北京召开。30年来,湖湘妇女在各行各业勇创佳绩、建功立业,用奋斗与智慧书写了属于自己的华章。即日起至10月31日,大赛在湘妹子视频号、抖音号、微信公众号开设“WOMEN的30年”主题活动页面,征集包括征文、影像、视频、融媒产品、达人账号五大类别网络精品。参赛作

品应紧扣主题,立意积极向上,内容生动活泼,表现方式新颖,在“WOMEN的30年”主题下,记录湖南妇女事业取得的历史性成就、发生的历史性变革;记录湖湘家庭的和美氛围、温情点滴、幸福场景;讲好广大湖湘妇女争做伟大事业的建设者、文明风尚的倡导者、敢于追梦的奋斗者,积极投身中国式现代化建设的动人故事。

据了解,省妇联将在“湘妹子”微信公众号上开设专题页面,对优秀作品进行接力展示。最终将通过网络投票和专家评审的方式,评选出活动各类别一二三等奖、优秀账号奖、优秀组织奖。



扫码参加大赛

省妇联赴贵州调研,湘黔共探妇女工作新路径

今日女报/凤网讯(记者 李立)近日,湖南省妇联党组书记、主席杨兰英带队赴贵州省贵阳市、毕节市,深入城乡社区、企业车间、婚姻家庭辅导室等地,就妇女就业创业、家庭教育和妇联执委在基层社会治理中作用发挥情况等进行学习交流。

在贵阳市花溪区青岩镇寻坊贵州锦绣馆、毕节市黔西市化屋村苗绣车间等地,杨兰英仔细了解贵州省“锦绣计划”的发展成果与社会影响。得知该计划累计带动近50万妇女实现就业,探索出契合当地实际、促进妇女居家灵活就业的创新路径时,杨兰英赞不绝口,认为其能为湖南女性推动文化旅游与乡村振兴协同发展提供经验。

借鉴。

调研中,杨兰英还走进织金慷慨农资集团有限公司,询问公司推动农特产品加工转化升级、带动妇女就业情况。在观山湖区婚姻家庭辅导室,杨兰英与辅导师详细交流家庭纠纷、夫妻矛盾调解工作心得。在观山湖区金元社区,杨兰英听取了妇联执委、妇女群众在基层社会治理中作用发挥情况介绍,并点赞社区的共建共治共享理念,



让居民的幸福感变得更加可知可感、触手可及。

其间,杨兰英与贵州省妇联党组书记、主席涂妍就湘黔两省妇联工作的交流交往交换意见。贵州省妇联党组成员、副主席王丹等参加调研。

三湘新妇建 三湘实践

湖南动漫游戏协会 打造行业特色妇联工作品牌

今日女报/凤网讯(记者 欧阳婷 实习生 袁莉 金盾)近日,湖南省动漫游戏协会第一次妇女代表大会暨妇联成立大会在长沙马栏山视频产业园召开。省妇联党组成员、副主席陈艳英出席会议并讲话。长沙市妇联相关部室负责人出席会议。

会议宣读了开福区妇联同意成立动漫游戏协会妇联组织的批复,并选举产生了省动漫游戏协会妇联第一届执行委员会,朱慧勤等21名同志当选执委。随后举行的执委会议上,选举产生了省动漫游戏协会妇联第一届执行委员会主席、副主席。杨春玉当选为主席,王洪玲等8人当选为

副主席。

湖南省动漫游戏协会妇女联合会的成立标志着湖南省在动漫游戏这一新兴领域开辟了妇女工作的崭新阵地。会议强调,省动漫游戏协会妇联要强化思想引领,把牢政治方向,确保动漫游戏协会妇联工作始终沿着正确方向前进;要聚焦创新创造,赋能巾帼建功,助力打造更多具有中国气派、湖湘风味的精品力作;要深耕暖心服务,建设坚强阵地,着力打造具有动漫游戏行业特色的妇联工作品牌,真正使协会妇联成为党联系行业女性的桥梁纽带和深受姐妹们信赖热爱的温暖之家。

“精品生产”引领“破圈传播” 省妇联宣传思想文化培训干货满满



今日女报/凤网讯(记者 李立)近日,湖南省妇联系统宣传思想文化工作培训班在贵州举办。省妇联党组书记、主席杨兰英出席开班式并作动员讲话,贵州广播电视台党委委员、副校长王丹出席开班式,省妇联党组成员、副主席黄蕴主持专题研讨会。来自全省14个市州

及县区的60余名妇联干部参加了此次培训。

杨兰英在讲话中强调,各级妇联组织要筑牢政治之魂,深刻把握妇联宣传思想文化工作的战略意义。要坚持正确方向,坚持守正创新,加强统筹谋划,坚持深化改革,准确把握妇联宣传思想文化工作面临的新形势新任务,为开创新时代妇联宣传思想工作新局面作出积极贡献。要扛起使命之责,彰显妇联机关报在舆论引领中的核心作用,深刻认识妇联机关报

是妇女思想政治引领工作的核心载体,是“网上妇联”建设的主导力量,更是宣传舆论阵地建设的根本依托。要聚焦实效之举,全面提升妇联舆论阵地的覆盖效能,要把“精品生产”作为办报第一要务,以融合传播提升媒体影响广度,以有效宣传让妇联工作“出圈”出彩,齐心协力把妇联宣传舆论阵地建得更好更强。

本次培训由湖南今日女报传媒有限公司、贵州广电动静学院联合承办。培训期间还举行了湖南省妇联系统宣传思想文化工作研讨会,部分市州、县区妇联代表作交流发言。

贵州省六盘水市湖南商会妇联成立

今日女报/凤网讯(通讯员 吴用)近日,在贵州省六盘水市妇联的指导和支持下,六盘水市湖南商会妇联联合会正式成立,并召开第一次妇女代表大会。六盘水市湖南商会党组书记、主席杜琼出席会议。六盘水市湖南商会有关负责人以及商会32名妇女代表参加会议。

大会首先宣读《关于同意六盘水市湖南商会成立妇联的批复》,随后依照《中华全国妇女联合会章程》《妇女联合会选举工作条例》,以无记名投票选出商会妇联第一届执行委员会,蒋金胜当选为商

会妇联第一届主席,唐桃红、金燕当选为副主席,石晓燕、刘慧、孙群英、杜小兰、陈倩、易立华、桂邂逅、卿小玲、谢静玲当选为执委。

据悉,该妇联是贵州省首家湖南商会妇联。授牌前,商会党支部书记王林宣读了湖南省妇联贺信。湘黔山水相连、人缘相亲,近年来两省经贸人文交流紧密,众多湘妹子凭“吃得苦、霸得蛮”品格在六盘水创新创业。商会妇联的成立,既为湘籍女会员建立了可信赖的温暖家园,也为商会高质量发展注入澎湃动力。